

Le programme AGCO Finance Climate Journey est une dotation financière annuelle de 20 millions d'euros pour la France, qui offre des conditions de financement préférentielles sur les tracteurs AGCO aux agriculteurs dont l'exploitation est certifiée de labels environnementaux précis. Les agriculteurs reconnus Bio ou HVE3 peuvent obtenir des conditions favorables sur le financement des tracteurs AGCO neufs. Avec des coûts de financement réduits, ces labels vous permettent de vous concentrer sur l'investissement dans vos ambitions durables.

Quelles sont les conditions d'éligibilité ?

- S'applique à tous les agriculteurs certifiés par l'un des labels de qualité reconnus*: Agriculture biologique ou HVE3
- Pour les tracteurs AGCO, toutes gammes, financés en Crédit-Bail,
- Aucune limite quant à la durée du contrat,
- Sous réserve de l'approbation du crédit,
- Valable pour une livraison dans les 12 mois suivant la réception du dossier par AGCO Finance,
- Le plafond annuel du programme Climate Journey n'est pas atteint au moment de la souscription du contrat**.

Comment puis-je souscrire un contrat bénéficiant du programme "Climate Journey"?

Pour bénéficier du programme Climate Journey avec AGCO Finance, rien de plus simple :

- Contactez votre concessionnaire le plus proche et indiquez-lui que vous êtes labellisé Bio ou HVE3
- Fournissez-lui une copie de votre certificat de labellisation en cours de validité

Les critères d'étude et d'acceptation de votre demande de financement restent identiques.

Le taux bonifié Climate Journey ne pourra pas s'appliquer sur des dossiers établis avant le lancement de l'opération.

Important: Votre certificat de labellisation en cours de validité devra être fourni au plus tard à la livraison de votre tracteur, sans quoi votre contrat de financement sera revu selon les conditions en vigueur à la date de soumission dans nos sytèmes.

Pour en savoir plus sur notre Climate Journey, visitez le site

Ce lien renvoie vers la page générale du programme Climate Journey d'AGCO Finance.

Aperçu des labels de qualité éligibles

- AB Agriculture Biologique
- Haute Valeur Environnementale (uniquement ement niveau 3)





^{*} Les labels de qualité reconnus sont sélectionnés par AGCO Finance sur la base de critères concrets et objectifs. Par exemple : des mécanismes de contrôle suffisants et indépendants, des exigences strictes sur des résultats de durabilité spécifiques tels que la santé du sol, etc. Veuillez consulter la liste des labels de qualité éligibles dans l'aperçu ci-dessus. En cas de questions, veuillez contacter votre Responsable Commercial Régional AGCO Finance.

^{**} Le programme AGCO Finance Climate Journey est un fonds mondial disponible sur 23 marchés différents. Les conditions sont sujettes à changement sans préavis selon la disponibilité des fonds dans le cadre de ce programme. Non cumulable avec toute autre opération spéciale en cours. Le programme sera renouvelé annuellement.

